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Modyfikacja i wyja$nienia tresci specyfikacji istotnych warunkow zamoéwienia

Dotyczy: postepowanie o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzone w trybie przetargu
nieograniczonego na zadanie ,Budowa Srodowiskowego Domu Samopomocy wraz z
infrastruktura towarzyszaca — I etap”

Ogtoszenie nr 193893-2013 z dnia 23.09.2013r.

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamdwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r.
poz. 907 z pdzn. zm.) w imieniu Zamawiajacego informuje, iz:

I. w toku postepowania o udzielenie zamo6wienia publicznego wplynely nastepujace pytania
do siwz:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiajacy przewiduje wykonanie w I etapie instalacji kanalizacji sanitarnej
podposadzkowej?

Odpowiedz: Zamawiajacy zwigksza zakres przedmiotu zamdwienia o nastepujace roboty, ktore
nalezy wyceni¢ i wykonag:

- podktady betonowe pod posadzki,

- instalacj¢ kanalizacji sanitarnej podposadzkowej,

- przyltacza: elektryczne, gazowe, wodne i kanalizacyjne,

Roboty nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacja projektowa. Zamawiajacy zalacza stosowne
przedmiary robdt — zatacznik nr 1.

Pytanie nr 2: W przedmiarze Zamawiajacego w poz. 57 jest wykonanie $cianek dzialowych z plyt
kartonowo-gipsowych, ktore zgodnie z technologia wykonuje si¢ na gotowej posadzce. Natomiast w
poz. 67 przedmiaru Zamawiajacego ujety zostat tylko zageszczony podktad z piasku pod posadzke.
Prosimy o zajecie stanowiska.

Odpowiedz: Przedmiotem realizacji zamowienia jest wykonanie Scian S1 i S2. Natomiast sciany S3 i
S4 zostaja wylaczone z realizacji zamdwienia — nie nalezy ich wyceniaé¢ i wykonywac.

Pytanie nr 3: Na etapie wykonywania scianek dzialowych z ptyt kartonowo-gipsowych nalezy
przewidzie¢ rozprowadzenie okablowania instalacji elektrycznej. Przedmiar oraz dokumentacja
projektowa nie przewiduje wykonania instalacji elektrycznej w I etapie. Prosimy o zajecie stanowiska.
Odpowiedz: Patrz odpowiedz do pytania nr 2.

Pytanie nr 4: W zwigzku z rozbieznosciami w opisie warstw $cianek dzialowych (na rys. A-1)
zgodnie z warstwa S3 nalezy wykonaé scianki dziatowe z profilu UW100 z welng mineralng oraz z
dwoch stron ptyta gipsowo-widknowa gr. 1,0 cm i ptyta g-k gr. 1,25 cm, natomiast na przekroju A-A
oraz B-B warstwa S3 opisana jest jako sciana z profilu CW75 z welng obtozona obustronnie 1x ptyta
g-k. Dodatkowo na przekroju brak opisu warstwy S4. Prosimy o zajecie stanowiska.

Odpowiedz: Patrz odpowiedz do pytania nr 2.

Pytanie nr S: Prosimy o potwierdzenie ilosci nawiewnikow przyjetych w przedmiarze
Zamawiajacego (poz. 60 — 15 szt.) bowiem na rzucie przyziemia (rys. A-1) pokazane jest tylko 8 szt.
Odpowiedz: Prawidlowa ilo§¢ nawiewnikdw wynosi 12szt. - rozmieszczenie zgodnie z rysunkiem
is.05

Pytanie nr 6: Z uwagi na kompletne wykonanie izolacji i pokrycia dachu nalezatoby uwzgledni¢ w
wycenie izolacj¢ termiczng ze styropianu gr. 5 cm na murkach attyk od strony dachu oraz izolacje
trzonow wentylacyjnych ze styropianu gr. 3 cm w przestrzeni stropodachu oraz ponad dachem.
Powyzszych pozycji brak w przedmiarach. Prosimy o zajecie stanowiska
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Odpowiedz: Wymienione roboty nie sa przedmiotem realizacji zaméwienia — nie nalezy ich wycenia¢
i wykonywac.

Pytanie nr 7: Prosz¢ o uzupetnienie dokumentacji projektowej o szczegét mocowania rynny na
izolacji termicznej dachu.
Odpowiedz: Montaz rynny wg zataczonego rysunku.

Pytanie nr 8: Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie przewiduje wykonania w I etapie blendy
maskujacej na konstrukcji stalowej oraz zadaszenia tarasu.
Odpowiedz: Wymienione roboty nie sa przedmiotem realizacji zamdowienia — nie nalezy ich wycenia¢

i wykonywac.

Pytanie nr 9: Zgodnie z przedmiarem Zamawiajacego (poz. 33,34) nalezy wykona¢ podkonstrukcje
pod centralg wentylacyjna z rur 100x150x4mm + zabezpieczenie antykorozyjne oraz pokrycie
pomostow z plyt azurowych. Prosimy o uzupetnienie dokumentacji projektowej o szczegdlty ww.
konstrukcji.

Odpowiedz: Konstrukcje pod centrale wykona¢ wg zataczonego rysunku (zatacznik nr 2). Nalezy
zaniecha¢ wykonania poz. 34 przedmiaru — pomostu z krat pomostowych, a zamiennie wykona¢ od
spodu konstrukeji sufit podwieszany z ptyt GKB gr. 12,5mm w ilosci 15m”.

Pytanie nr 10: W jaki sposob przewidywane jest odprowadzenie spalin z kondensacyjnego kotla
gazowego w pomieszczeniu kottowni?
Odpowiedz: Zgodnie z rysunkiem is.04 przez dach nad pomieszczeniem technicznym.

II. Zamawiajacy dokonuje nastepujgcych zmian w tresci siwz:
1. w tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia:
1) wrozdziale IV pkt 2 ppkt 2 po dokonanej zmianie brzmi:
»Zakres zamoéwienia obejmuje wykonanie stanu surowego zamknietego budynku wraz z przytaczami,
w tym: robot przygotowawczych, robot ziemnych, fundamentow, izolacji fundamentéw, S$cian
nadziemia, $cian wewngtrznych w technologii murowanej, podktadéw betonowych pod posadzki,




stropodachu, stolarki zewnetrznej oraz przylaczy: elektrycznego, gazowego, wodnego i
kanalizacyjnego”
2) wrozdziale VIII pkt 6 po dokonanej zmianie brzmi:
,»Wadium musi by¢ wniesione najpézniej do wyznaczonego terminu skfadania ofert, tj. do dnia
10.10.2013 r. do godz. 10.00. W przypadku Wykonawcow sktadajacych wspolnie oferte, wadium
moze wnies¢ jeden z nich.”
3) wrozdziale X w pkt 1 zakres umieszczonej ramki po dokonanej zmianie brzmi:
Nazwa i adres Zamawiajacego
Oferta — Przetarg na:
»Budowa Srodowiskowego Domu Samopomocy wraz z infrastrukturg towarzyszgca
—I etap”
Nie otwiera¢ przed 10.10.2013 r. godz. 10.30

Nazwa i adres skladajacego oferte

4) wrozdziale XI pkt 1 i 2 po dokonanej zmianie brzmi:
,»1. Oferty nalezy sktada¢ do dnia 10.10.2013r. do godziny 10.00 w sekretariacie Urzedu Miejskiego w
Gniewkowie, ul. 17 Stycznia 11, 88-140 Gniewkowo, pokdj nr 6.
W przypadku sktadania ofert droga pocztowa (przesytka polecona lub poczta kurierska) za termin jej
ztozenia przyjety bedzie dzien i godzina otrzymania oferty przez Zamawiajacego.
2. Komisyjne otwarcie ofert nastapi dnia 10.10.2013r. o godzinie 10.30 w Urzedzie Miejskim w
Gniewkowie, ul. 17 Stycznia 11, 88-140 Gniewkowo, sala sesyjna - pokdj nr 20.”

Wprowadzone modyfikacje i wyjasnienia sa wiazace dla Wykonawcdw i nalezy je uwzglednié
przy sktadaniu ofert.
Pozostate zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Zalaczniki:
1. Przedmiar robét na zwigkszony zakres przedmiotu zamowienia (6 stron)
2. Konstrukcja pod centrale wentylacyjna




